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Εξετάσεις :  Ιούνιος 2012-Μάθημα : Στραγγίσεις
Εξεταζόμενος Φοιτητής:





Α.Ε.Μ.:

Άσκηση 1η (3 μονάδες)
Στραγγιστικοί σωλήνες με διάμετρο 10cm είναι τοποθετημένοι σε απόσταση 85m μεταξύ τους και σε βάθος 4m από την επιφάνεια του εδάφους του οποίου ο συντελεστής υδραυλικής αγωγιμότητας είναι Κ=0.4 m/ημέρα και η σταθερή ειδική απόδοση σε νερό είναι S=0.08. Το αδιαπέρατο υπόστρωμα βρίσκεται σε βάθος 9m από την επιφάνεια του εδάφους. Αν η υπόγεια στάθμη του νερού στο μεσοδιάστημα μεταξύ των σωλήνων βρίσκεται σε κάποια στιγμή σε βάθος 1.5 μέτρο από την επιφάνεια του εδάφους, να υπολογιστεί η θέση της μετά από 5,10,15 ημέρες και να γίνει γράφημα χρόνου στάθμης από την επιφάνεια του εδάφους. Να χρησιμοποιηθεί η σχέση των Glover Dumn.

Άσκηση 2η (2 μονάδες)

Το παραλληλεπίπεδο  του σχήματος με διαστάσεις 10Χ20Χ30 cm περιέχει τρία εδαφικά υλικά το 1 με 6, το 2 με 14,και το 3 με 10 cm πάχος και υδραυλικές αγωγιμότητες αντίστοιχα . k1= 3*10 -3cm/s, k2 = 6*10-3cm/s και k3 = 3*10-4cm/s. Στα άκρα του εφαρμόζεται νερό με διαφορά ολικού φορτίου ΔΦ= 7 m.  Να υπολογιστεί η παροχή νερού κατά τις διευθύνσεις Α και Β.
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Άσκηση 3η ( 2μονάδες)

Στραγγιστικό δίκτυο είναι τοποθετημένο με κλίση 0.10% με πρωτεύων αγωγούς  μήκους 300 μέτρων και ισαποχή 20 μέτρων. Αποτελείται από αγωγούς 8cm. Ποια είναι η βροχόπτωση η οποία μπορεί να παροχετεύσει και ποια εάν χρησιμοποιήσουμε αγωγούς 10cm. Χρησιμοποιήστε τον τύπο του Wesseling.

Άσκηση 4η (3 μονάδες)

 Πρόκειται να εξυγιάνουμε μία επιφάνεια με ένα σύστημα ντραίνων. Τα ντραίνα βρίσκονται 2 m κάτω από την επιφάνεια του εδάφους και  το αδιαπέρατο υπόστρωμα βρίσκεται 7m κάτω από την επιφάνεια του εδάφους. Δίδονται επίσης:

Η υδραυλική αγωγιμότητα του εδάφους  Κ= 0.14 m/day και η ένταση της τεχνητής βροχής R=0.002 m/day καθώς και το ύψος της φρεατικής στάθμης στο μέσο των ντραίνων Η=0.7 m και y0=5cm. Να ευρεθεί η ισαποχή των ντραίνων (με δύο τρόπους τουλάχιστον   α. επαναλ. β. κατά βούληση)
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